

Социально - экономическое развитие Дружбинского сельсовета в 2018 г.

Население, заработная плата, рынок труда

Дружбинский сельсовет объединяет 2 населенных пункта: с. Дружба (1040 жителей) и п. Березовский (0 жителей).

На территории сельсовета зарегистрированы и осуществляют деятельность: 1- коллективное хозяйство СПК «Дружба», ООО «Дружбинское», 13 крестьянских (фермерских) хозяйств, 7 торговых точек, которые обеспечивают население продуктами и промышленными товарами, 2- учреждения образования, 1- учреждение культуры, 1- одно учреждение здравоохранения, 2 – краевых учреждения социального обслуживания.

На территории муниципального образования в 2018 году открыто 2 с/х предприятия. Это ООО «Простор» во главе Андреева Д.А., и ООО «ДружбаАгро» во главе Мазур Д.Н.

За 9 месяцев 2017 года уровень безработицы по сельсовету составил 0,2% при среднем показателе по району 1,2%, на учёте в центре занятости населения по Дружбинскому сельсовету состоит 21 человек.

Сельское хозяйство

Сельское хозяйство представлено производством зерновых.

Площадь сельхозугодий составляет 20537 га, в т. ч. пашни 15670 га, сенокосов 895 га, пастбищ 3959 га.

Средняя урожайность по территории в 2018 году сложилась 11,8 ц/га. Валовое производство зерновых в зачётном весе составляет 15702 тонн, в том числе 11972 тонны произведено в КФХ и урожайность составляет 11,1 ц/га. СПК «Дружба» произведено 3730 тонн, урожайность составляет 14,9 ц/га

На 01.10.2018 года по территории сельсовета КРС всего – 1773 головы, из них коров – 754 головы. В СПК «Дружба» 330 голов КРС, в т.ч. коров 155 голов.

В КФХ Андреева Д.А. поголовье КРС 1157 голов, в т.ч. 435 голов - коровы, среднесуточный привес молодняка - 853 гр У населения свиней – 565 голов, овец и коз – 147 голов.

ЖКХ, строительство, архитектура

На территории Дружбинского сельсовета теплоснабжение осуществляет ООО «Теплосеть +», организацию жилищно-коммунальных услуг осуществляет ОАО «Алтайэнерго»; Газоснабжение производится привозными баллонами Алейского филиала ОАО «Алтайэнергосервис»; водоснабжение и водоотведение – осуществляет предприятие ООО «Дружбинское»

Средства дорожного фонда за 2018 год были потрачены на:

- гредирование всех улиц;
- отсыпаны грунтовые дороги;
- установлено 10 дорожных знаков, два пешеходных перехода,
- очистка улиц в зимний период

В 2018 году Администрацией Дружбинского сельсовета было оформлено в собственность – территория кладбища, территория свалки, котельная и территория школы, объекты водоснабжения и канализации.

Бюджет

По итогам года бюджет поселения исполнен на 88%. Собственные доходы сельсовета выполнены на 79%; НДФЛ исполнен на 117%, ЕСХН исполнен на 106%% земельный налог на 58%; госпошлина на 63%. Недоимка по налогам составляет 311,9тыс.руб. К сожалению, задолженность населения и организаций негативно влияет на исполнение полномочий сельсовета.

Социальная защита

Количество собственников жилья на территории сельсовета 414.

На территории имеются 3 социальных работника, на обслуживание которых находится 24 пожилых человека. Проведены праздничные мероприятия посвященные Дню пожилых людей.. Совет ветеранов в новом составе принимал участие в районной спартакиаде пенсионеров Алейского района «Спорт во имя здоровья» Делопроизводитель сельсовета осуществляет сбор документов и сдачу их в управление социальной защиты населения для начисления детского пособия, пособий на рождение детей, на получение субсидий.

Культура

На территории сельсовета осуществляет свою деятельность работники дома культуры. Действует «Дружбинская сельская библиотека». Силами коллектива для жителей села ко всем праздничным датам проводятся традиционные культурные мероприятия такие как – праздник Великой Победы, День семьи, День России, День пожилых людей, и другие.

18 марта 2018 года проходили выборы президента РФ. В единый день голосования на территории сельсовета состоялся праздничный концерт, была организована ярмарка, народные гуляния с конкурсами, была проведена лотерея, разыгрывались ценные призы, осуществлялась продажа шашлыков для населения.

Для молодежи села проходят дискотеки. Традиционными стали мероприятия для детей: День знаний, День защиты детей.

В 2018 году, как и всегда осуществляли подготовку и проведение мероприятия посвященное - 73 годовщине Великой Победы. В связи с погодными условиями провели митинг концерт в здании СДК, главными на празднике были труженики тыла, вдовы ВОВ, дети войны. По традиции возложение венков прошло после торжественного митинга, вечером был праздничный салют, на который жители села своими совместными усилиями собрали немного средств, за что отдельная всем благодарность. На территории села проводятся районные мероприятия, такие как день с/х работника, день пожилого человека, районная конференция.

В 2018 году по программе «соседи» в наш СДК со своей большой концертной программой приезжали артисты из Усть- Калманского и Топчихинского районов, надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Так же в 2018 году в рамках акции «Снежный десант», нас посетили студенческий отряд «Горизонт» они оказывали бесплатную помощь, посетили многих одиноких пенсионеров помогали им по хозяйству отчищали снег с крыш

домов, кому то принесли уголь и дрова, вечером в здании СДК они показали для жителей села концертную программу.

Книжный фонд библиотеки составляет 9620 экземпляров. Услугами библиотеки пользуются 652 читателя. Книжный фонд обновляется через централизованную районную библиотеку Администрация сельсовета выделяет денежные средства на подписку газет и журналов.

В последнее время идет активизация спортивно-массовой работы в поселении. Наша спортивная команда под руководством физрука Смирных К.В., участвует во многих районных спортивных соревнованиях и добиваются неплохих результатов. В 2018 году, согласно плана районных мероприятий проводилась 36 Олимпиада на территории Урюпинского сельсовета, из бюджета с/с были выделены средства для приобретения новой формы на 15 участников команды.

Работа собрания депутатов, работа с документами

В течении года проведено 2 плановых и 2 внеплановых заседания Собрания депутатов.

На заседаниях Собрания депутатов обеспечивалась законотворческая деятельность. Были обсуждены и приняты необходимые нормативно-правовые акты. Правила благоустройства и другие.

Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Собрания депутатов.

За 2018 год администрацией сельсовета издано:

- постановлений – 50,
- распоряжений по основной деятельности-64,
- распоряжений по личному составу- 38,
- распоряжений по отпускам и командировкам-18,

Администрация сельсовета уполномочена совершать нотариальные действия на территории сельсовета такие как:

- удостоверение завещаний;
- удостоверение доверенностей;
- свидетельствование верности копий документов или выписок из них;
- свидетельствование подлинности подписи на документах;
- принятие мер к охране наследственного периода;
- удостоверение сведений о лицах в случаях, предусмотренных законодательством РФ;

за истекший период совершенно 46 нотариальных действий. Взыскано государственной пошлины за совершенные нотариальные действия в размере 17 400 рублей.

В соответствии с действующим законодательством Администрация сельсовета осуществляет полномочия по первичному воинскому учету и мобилизационной подготовке. В соответствии с Положением «О воинском учете», утвержденного постановлением Правительства РФ, делопроизводитель сельсовета выполняет возложенные на нее функции в полном объеме.

Значимое содействие Администрации сельсовета оказывает Женсовет в состав которого входит 8 человек возглавляет который Масленникова А.А.

